
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【幹事報告】 黒澤 明男 幹事 

１．伊藤雅基ガバナーより「2019～2020 年度のための地

区研修・協議会」開催について 

  日時 4 月 7 日（日） 受付 9:00～10;00  

本会議・分科会 10:00～16:00 

  場所 松本大学 

２．週報 

  佐久・上田東ＲＣ 

・例会終了後理事会 

≪本日の配布物≫ 
週報 1447・1448 号、ガバナー月信 3 月号、ロータリーの友

3 月号 

 

◆出席報告   黒田 説成 委員長 

会員数 ２１名  出席義務者 ２１名  免除者 ０名 

本 日         出 席   １７名 

            事前 MU   １名  ８０．９５％ 

前々回（2/26）   ＭＵ      ０名  7５．００％ 

 

◆ラッキー賞     

  ＮＯ．９    朝倉 俊次 君 

 

◆ニコＢＯＸ   朝倉 俊次 委員 

橋詰 希望君 
曽根宮司さん、本日は卓話ありがとうご

ざいます。 

前田 博志君 宮司さん、ありがとう。 

黒澤 明男君 
曽根宮司、本日は大変ご苦労様です。

お話し、楽しみにしております。 

朝倉 俊次君 ラッキー賞、ありがとうございます。 

 

【本日のプログラム】  『八幡宮について』   

小諸八幡宮 宮司 曽根 徳隆 様  

 

        

◆点鐘 橋詰 希望 会長 

◆SAA 加藤 輝男 委員長 

◆ｿﾝｸﾞ 奉仕の理想 

◆ｹﾞｽﾄ 曽根 徳隆 様（小諸八幡宮 宮司） 

 

【会長挨拶】  橋詰 希望 会長 
先週の創立夜間例会大変盛り上がりました。望月完さ

んが入会した日が宴会となって歓迎できましたが、飲まな

い望月さん、こりずにこれからもよろしくお願いいたします。 

昨日は東日本大震災の日でした。改めて当時の映像を

見たり、復興がまだまだ進んでいない様子も分かり心が痛

みます。昨年まではこの日の映像をみて客観的にかわい

そうだなあと思っていましたが、昨年７月に現地を訪れ３人

の子供を亡くした遠藤さんご夫婦にお会いしたり、お母さん

のお腹の中にいるときにお父さんを津波で亡くしお父さん

を知らない梨智ちゃんに会って、一緒に写真を撮らせても

らったことにより、今年の３月１１日は今までの７年と感じ方

が違いました。百聞は一見にしかずと本当に思います。 

木工業を営む遠藤さんは、東京で修業していましたが、

長女はなちゃんが小学校に入る前に転校させるのがかわ

いそうと思い３人の子供を連れて石巻に帰ってきました。

地震当日自宅に戻り、子供３人と母親が無事であったこと

を確認した後、親戚の安否を心配し自宅を離れました。そ

のあと津波が自宅を襲い３人の子供を亡くした方です。奥

様は別の場所で避難しており無事でした。遠藤さんが一度

子供の安否を確認した後、３人の子供を津波で流されて失

ってしまったことに、自分を責めたこと、生きていても仕方

ないと考えていたことをお聞きしました。遠藤さんが中古の

黄色い車に乗っていました。子供たちが黄色い車が大好き

で、すれ違うたびに黄色い車と叫んでいたので子どもの好

きな黄色い車を買いました、と聞きました。 

今流されてしまった自宅のあった場所に、近所の子供た

ちが集まれる広場を整備し、そこに３体の子供のお地蔵さ

んが並んでいます。可愛らしい子供のお地蔵さんです。 

今年も時間を割いて訪問してきたいと思っています。 

今日の卓話は、八幡宮の宮司曽根さんにお願いいたし

ました。曽根さんには八朔相撲の神事では大変お世話に

なりまして、私も親善で玉ぐし奉てんの儀式もさせていただ

きました。貴重な体験でした。本日はどうかよろしくお願い

いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

◆会 長 / 橋詰 希望     ◆副  会  長 / 前田 博志 

◆幹 事 / 黒澤 明男    ◆ｸﾗﾌﾞ広報・情報委員長 / 新井 粒太 

◆例会日/週火曜日 12：30～13：30  ◆例会場/小諸市鶴巻 音羽 

◆事務局/〒384-0025  長野県小諸市相生町 1-2-12 エイワンビル 3 階 

NO．１４４９ 平成３１年３月１２日 
 

2018～2019 年度 

国際ロータリーのテーマ 

 

次 週 のプログラム：３月 １９日 「米 山 奨 学 生  朴 敏 貞 様 送 別 会 」 

次々週のプログラム：３月 ２６日 「青 少 年 活 動 報 告 」 ガールスカウト長 野 県 第 17 団  



 

 
 



  


